

## 焦点新闻

华盛顿邮报做出历史证言:自焚的火焰照亮了中国的黑幕(附全文)

央视播放的真是 CNN 录像带吗?

世界日报:北京施压 荷兰外长怒撤访港行程

**被迫害致死人数上升至 142 名**

## 各界评论

香港宗教界认为:指摘须有实据 宣扬『真善忍』无不妥

外界评论:因赢而输--中国出乎意料的反法轮功宣传行动

法新社:镇压法轮功正逐渐成为中国的外交包袱

## 真象

大连教养院恶警供述:"江泽民说打死白死! ""打死你们不犯法!"

罗干:即使我们的王进东不自焚也会有...

愚不可及的"毒品"栽赃案

"法轮大法周"

## 心里话

悉尼学员讲真象签名活动见闻录

新华社工作人员在家谈论天安门自焚

## 善恶有报

追随江泽民者现世现报一例

## 历史故事

圣经故事: 罪恶之城所多玛和蛾摩拉的毁灭

跳,哭叫着做鸟兽散。

平静下来以后,二位天使知道罗得是义人,就说出了自己的身份和此行的目的。他们吩咐罗得携妻带女,再加上两个未婚女婿,火速离开就要遭到毁灭的所多玛。罗得相信客人的话,但他那两个未婚女婿却自作聪明,把预言当做笑谈,声言根本不想离开故乡。

天快亮了,该动身了。这时罗得也犹豫起来。他一再拖延,舍不得离开。两位天使只好拉着罗得及其妻女的手,把他们领出城门,向他们交待说:"逃命吧!不可回头看,也不可在平原上站住,要往山上逃跑,免得你们被剿灭。"

罗得对他们说:"我的主啊!不要如此。你仆人已经在你眼前蒙恩,你又向我显出莫大的慈爱,救我的性命,还没有等我逃到山上去,恐怕这灾祸临到我头上,我便死了。看哪!那座城又小又近,容易逃到,这城不是很小的吗?求你容我逃到那里,我的性命才得保全。"那座城从此以后就叫琐珥了。琐珥就是"小"的意思。

天使对他说:"这事我也应允你,我不倾覆你所说的这城,你要迅速地逃到那里,因为你还没有到那里,我不能做什么。"

罗得老两口和两个女儿气喘吁吁地跑到琐珥时,已经是日上三竿了。这时耶和华上帝将硫磺与火,从天上喷下来,射向所多玛和蛾摩拉。顷刻之间,强烈的火光四面闪射,然后但见一股黑色的烟柱直冲天空,在高空才分

散开来,形成蘑菇状。罗得的妻子走在最后边,当她听到一声闷响时,一种瞬间产生的强烈好奇心使她忘记了天使的告诫,忍不住回头一看,只见她一下子就僵硬了,皮肤象是在硫酸里浸过,先是变白,接着变黑,再接又变白,整个尸体好像一根盐柱。

亚伯拉罕清晨起来,站在昨天下午与耶和华说话的地方向所多玛方向了望,但见那地方烟气上升,如同烧窑一般。

罗得看到妻子死得如此悲惨,就不敢在平原的琐珥城住了。他想到天使告诉他,山上是安全的,就带着他的两个女儿从琐珥上山里去住了。

这就是上帝降下硫磺与火毁灭所多玛和蛾摩拉的故事。后来在西方,所多玛(Sodom)就成了淫乱,罪恶的代名词。

李洪志先生在《转法轮》第三讲中讲道"我们发现人类社会在史前时期每次不同周期毁灭时,都是人类处于道德极其败坏的情况下发生的。"人类道德极其败坏的时候,各种社会问题层出不穷,人与人之间的关系极其紧张,这样的社会是很危险的。在《法轮佛法(在美国讲法)》中,李洪志先生讲:"但是我们确实看到了人发展到今天,解决不了问题的时候,遇到的麻烦,使人类没有出路,确确实实是人类道德败坏所造成的。"所以解决各种社会问题的根本,就是要修身养德。

转载自正见网 [www.zhengjian.org](http://www.zhengjian.org)